

Protokoll der 30. AStA-Sitzung am 21.10.2015 (genehmigte Fassung)

Anwesende:

| | |
|---------------------------|---|
| Daniel Pichl (Vorsitz) | X |
| Simon Schoon (Finanzen) | X |
| Enrico Zienke (Soziales) | X |
| Sören Kübeck (Hochschule) | |
| Lukas Voß (Außen) | |

Beginn:**10:18Uhr****Ende:****10:42 Uhr****Gäste: – Christian Cordts –*****Tagesordnung:*****TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit****TOP2: Feststellung der Tagesordnung****TOP3: Beschlussfassung über Protokolle****TOP4: Mitteilungen und Anfragen****TOP5: Beschlüsse****TOP6: Finanzwirksame Beschlüsse****TOP7: Sonstiges*****TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit*****Die Anwesenden werden begrüßt und die Beschlussfähigkeit festgestellt.*****TOP2: Feststellung der Tagesordnung*****Die Tagesordnung wird, wie oben vorgestellt, angenommen.**

TOP₃: Beschlussfassung über Protokolle

Das Protokoll vom 7.10.2015 liegt vor und wird einstimmig angenommen.

TOP₄: Mitteilungen und Anfragen

Daniel teilt mit, dass eine Routinekontrolle des Veterinäramtes im Stilbrvch stattgefunden habe. Es seien keine wesentlichen, aber doch einige kleinere Verstöße festgestellt worden.

Außerdem teilt er mit, dass ein Angebot der VSN für die Erweiterung des Geltungsbereichs des Bussemestertickets vorliege. Er wolle dieses gemeinsam mit Berit nochmal evaluieren.

Außerdem hätten ihn diverse Anfragen für die Mietung des Stilbrvchs erreicht. Das neue Formular sei dabei immer angewandt worden. Er stellt die Buchungsanfragen des FSR Sowi, der GHG und von David Bödecker kurz vor.

Ferner habe er von der HSG connACTION eine Anfrage für die Übernahme von Kosten für Öffentlichkeitsarbeit/Werbematerial erhalten. Hierfür schlage er vor, einen Kostenrahmen von bis zu 200 € zu genehmigen, der im Nachgang für konkrete Einzelprojekte abgerufen werden könne. Es handelt sich bewusst nicht um eine Zuwendung.

Abschließend stellt er den Antrag vor, Thomas Deppe als Sachbearbeiter von nun an im Vorsitz-Referat anzustellen. Die Nomination seiner Stelle soll „Corporate Identitiy und Layout“ sein.

Enrico teilt außerdem mit, dass er letzte Woche auf einer Dienstreise in Bonn gewesen sei. Hierbei habe er sich mit dem AStA der Uni Bonn und demjenigen der Uni Köln zur Wohnraumlage vernetzt. Trotz einiger Erfolge zeigte er sich auf hohem Niveau enttäuscht von diesem Treffen.

TOP₅: Beschlüsse

Der AStA beschließt einstimmig die angefragten Veranstaltungen zu genehmigen.

Der AStA beschließt einstimmig die Zurverfügungstellung von bis zu 200 € für die Hochschulgruppe connACTION.

Der AStA beschließt einstimmig die Umbesetzung von Thomas Deppe und die angestrebte Änderung der Denomination.

TOP6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

| | Beschreibung | Betrag | Einstimmig angenommen? |
|---|--|-------------------|---------------------------|
| 1 | Daniel Pichl, Auslagen für Anschaffung einer Transporttasche für AStA-Notebook | 11,07€ | Ja |
| 2 | Ricoh, Quartalsmiete Kopiergerät | 335,04€ | Ja |
| 3 | Daniel Pichl, Auslagen für Geschäftsbedarf | 15,28€ | Ja |
| 4 | Flyer, Plakate und Postkarten für „connACTION“ | Bis zu 200,00€ | Ja |

TOP7: Sonstiges

Für das Protokoll,

Daniel Pichl
AStA-Vorsitzender